

为成绩优秀的家贫孩子开启希望之门

# “碧桂园”来周寻找“国华学子”



寻找“国华学子”周口站启动仪式现场。

□记者 王永剑

**本报讯** 6月27日，周口碧桂园在我市举行寻找“国华学子”启动仪式，这是国华纪念中学自创办以来首次在我市启动招收贫困学生。即日起，我市应届的初三毕业生，凡学习成绩与综合素质优秀、家境贫困的学生，均可报考国华纪念中学，完成求学梦想。

在中国有这样一个群体：他们聪明懂事、成绩优异，却因贫困阻挡了校园梦。他们本应是祖国的花朵、父母的掌上明珠，而在花一样的年纪，祖国未来的栋梁却因贫困无法踏进学校的大门。

6月27日，“碧桂园”的中国梦——寻找“国华学子”来到周口，为这里的孩子送来关爱。本次活动旨在通过实际行动，呼吁更多的爱心人士关注祖国的花朵，让那些因为贫困而无法上学的孩子到全免费高中——国华纪念中学报考，为孩子的未来开启希望之门。

我们没有办法用语言来形容知识对这些孩子来说有多么重要，因为心中的那份失落难以

估量，在最需要关爱的时候，他们却独自面对生活和成长中的一切状况。

碧桂园集团主席杨国强先生于2002年斥巨资创办了一所面向全国招生的纯慈善、全免费高级中学——国华纪念中学，招收因贫困而不能入读高中的应届初三优秀毕业生。学校每年花费近4000万元。国华纪念中学在校训“立志、修身、博学、报国”石碑上刻有这样一段话：“不忍看天地之间仍有可塑之才因贫穷而隐失于草莽，为胸有珠玑者不因贫穷而失学，不因贫穷而失志，方有办学事教之念。”这也是杨国强先生创建这所学校的初衷，他希望“‘国华学子’当以奉献社会为终身追求”。

据悉，国华纪念中学创办至今，已在全国招收1500余名学生，逾千名学子考上大学。学校每年计划招收200名学生。该校毕业生二本上线率达100%，重点本科上线率超85%，学子遍布北大、清华等国内知名高校。

“要用知识改变命运。”“碧桂园”所做的就是这样一件事，让更多的人拥有这种权利，并以此回报社会，让社会因这一切而变得更加美好！

**比一比**  
看谁把我们的家  
装扮得更漂亮

## 我市第一届“花墅杯” 装修设计大赛启动

日前，由我市阳光花墅项目主办的“花墅杯”装修设计大赛开始启动，寻找周口人中意的装修设计方案，该活动旨在倡导阳光、健康、优质家居生活，引导行业潮流方向！

随着社会经济的发展和人们生活观念的转变，室内装修设计越来越成为新的消费热点和新的经济增长点。为进一步倡导绿色、节能、时尚、安全、环保的室内装饰理念，上周末，我市装饰产业商会联合周口阳光花墅项目举办第一届“花墅杯”装修设计大赛启动，该活动旨在提高家装项目的设计水平，引导家装行业健康、快速、良性发展。

据悉，我市房地产业举办此类比赛还是首次，对于培养、发现和造就我市室内装饰设计人才、充分展示设计工作者的审美理念与艺术才华、构建全新的设计沟通和交流平台将起到积极作用，还可以提升全市装饰设计品质、宣传推介各企业设计施工特色、促进周口装修设计行业发展壮大。

## 现代城水岸多层电梯洋房全城认筹

□记者 赵世全

**本报讯** 目前，随着城市化进程的加快和土地资源的愈发稀缺，高层建筑充斥着市场，多层建筑正在从人们的居住视野里逐渐消失。但多层建筑作为一种代表舒适生活的物业形态，因其低密度、环境较好的居住氛围而受到很多人的青睐。泰地现代城，周口千亩超低密生态大盘，纯水岸、纯多层电梯洋房即日起全面推出，让向往低密度洋房生活的您又多了一个很好的选择。

现代城电梯洋房，规划之初便以追求极致为标准，仅以20.9%的建筑密度布局

社区，让更多的土地留给自然，大手笔规划数百米水系景观，以最优的动线将水系贯穿社区中，保证每栋楼上每家都能足不出户即可赏鉴水景。配合小区内多重绿化景观，营造社区内湿润、清新的小气候，给业主最为舒适、健康的生活。

电梯元素的引进，在保证了业主生活私密性的同时，让洋房生活更多了一份便利性和舒适性，让居住在此的业主无需在一天的劳碌之后再步行爬楼梯，更方便老年人的出入，于每个细节之间打造更舒适的生活享受。

现代城电梯洋房，考究每一个户型的细节，以苛求每个细节的完美，量身打造

129~175平方米华贵户型空间，方正的户型设计，大开间，动静分区，南北通透，让清风、阳光、美景飘窗入户，让生活多一份自然和阳光的气息，给人以与生俱来的优越感。

现代城5800平方米高端商务会所即将于近期完美绽放，内部设计有室内外游泳池、健身房、台球室、羽毛球场、康疗馆、瑜伽馆以及西餐厅和商务会客厅，既可以满足业主休闲、健身、娱乐，同时也能让业主在这里会朋友和客户。而后期，随着会所的投入使用，也会逐步推出更加完善的服务内容，完全实现业主足不出户即可享受到全方位休闲、娱乐、会客

的功能服务。

品质生活自然不能缺少完善的物业服务！日前，现代城已与具有国家一级管理资质的杭州物华物业服务有限公司正式签约，全面引入专业化、个性化的物业管理服务体系，360°全方位呵护您与家人的生活，让您的居住更加安心、放心，给您一个最为整洁、舒适、安全的家。

日前，现代城全水景电梯洋房129~139平方米舒适3房，175平方米奢华4房，1万元抵2万元，全城认筹中！13年沉淀大作，以极致献礼周口人民，欢迎明智之士前来选择。